

金达驾校
报名热线: 8087777

直击现场

24小时
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元

发疯黄牛冲出围墙连撞三人

后奔至麦田,三名狙击手连发4枪将其击毙



◀三名狙击手现场时的视频截图。

▼刘卫东在现场击毙黄牛时的视频截图。

本报济宁12月2日讯(记者岳茵茵 通讯员 郑龙君 闫新福) 11月29日下午,梁山县杨营镇周楼村的周先生,卖完牛后准备装车时,一头公牛突然发疯,冲出围墙后连撞三人。最终,黄牛在麦地吃麦苗时,被三名狙击手连发4枪击毙。

当日下午2点多,周先生卖了一批成年牛,就在装车时,一只公牛突然发疯,猛烈撞击围墙。“围墙是用空心砖垒起来的,把墙撞开一个大洞后,牛跑了。”周先生说,起初现场十几

个人在围堵,万没想到,惊慌的黄牛连撞三人,其中一人被撞伤紧急送往医院。“谁离得近就撞谁,眼看着它跑远,谁也不敢靠近。”周先生说,无奈之下,他报警救助。

杨营镇派出所民警迅速赶到现场,在周边寻找黄牛,发现它正在麦地里悠闲地吃着麦苗。“几名民警从周边慢慢靠近,但黄牛发现人后,立即作出攻击状。”杨营镇派出所所长闫新福说,民警见状后只能暂时把牛控制在田间。周旋几小时

后,眼看要到放学时间,民警立即在村里各个路口设警戒,怕黄牛进村伤人。”闫新福说。鉴于此状,梁山公安局决定,现场击毙这头黄牛。

狙击手刘卫东、陈学岭、贾道新,接到命令后,手持两把微冲和一把五四式手枪赶往现场。埋伏在距黄牛100米处的房顶上,观察其行迹。下午4点25分,陈学岭首先扣动扳机,打中了黄牛腿部。黄牛发疯似得在麦地里乱蹦乱跳,接着朝一个方向狂奔。三名狙击手穷追不

舍,追出三百米后各自找到射击位置。

刘卫东在距离黄牛8米处找到一块墓碑做掩护,手持五四式手枪射击,又一次击中黄牛的腿部,黄牛转过身侧头准备对刘卫东发起攻击,这时刘卫东趁机朝牛的脖子上又开一枪,子弹钻进胸腔,但黄牛仍站立着。牛彻底怒了,它双眼怒视着刘卫东,作出攻击状正要朝他奔跑时,刘卫东瞄着黄牛头部又开一枪正中眉心,黄牛口吐鲜血,突然倒地。

汽车修了14天 还是“大花脸”

本报济宁12月2日讯(记者张林) 2日,家住兖州的孙女士向本报反映,她的汽车送到济宁一4S店维修,原本约定4天左右修完,但一直拖了14天,车店才通知提车,令她没想到的是,车上的划痕竟没维修。

11月15日,孙女士把有些划伤凹陷的车送到此处维修,当时店方表示4天左右能修好。“几天后,她去看,还没修,就催促快点。”孙女士气愤地说,之后又过了几天,可车还没修好。

11月28日,孙女士收到提车通知,急忙从兖州赶来。看到车时,却令她大吃一惊,车上许多划痕未修,喷漆面和原色也不一致。“拖延时间也就罢了,为啥和没修一样?”怀着满腹疑问,孙女士找到店里,但并未得到有效回复。

该4S店相关负责人说,气温低修车速度慢,正常情况下得需要一周左右,孙女士来修车时,正好赶上待修车辆较多,因此耽误了时间。对于没有修复就通知孙女士提车一事,他承认工作失误,答应重新维修并送保养,并承诺2天内维修完毕。

迷糊了 啥蜂胶靠得住?

乱套了! 啥蜂胶都有, 到底该信谁?

搞大狗都是蜂胶,广告说啥的都有;有高贵贵的、进口的;有重歌二代的、糖尿病专用的;有拉人开会的;有十几、几十块钱的,有二三百的,还有白送的……简直乱了套! 鱼龙混杂,真假难辨;我们腿上的老李就吃了一种“不用吃药,快乐生活,糖尿病专用”的蜂胶,都大半年啦,血糖没降不说,身体反倒不如以前,现在看报都得拿放大镜,你说这不是坑人吗? 那么,到底啥样的蜂胶才靠得住? 真有呢?

知蜂堂, 缔造蜂胶产业, 专注蜂胶 14 年!

算一算, 14 年的蜂胶有几个?

蜂友们接触蜂胶时间不短了,仔细想一想,这么多蜂胶能坚持 9 年以上的有几个? 大多数是走了一家、又来一家,坚持不了几个月就不见了踪影,想您先一把就抛,这样的蜂胶品质能有保障吗? 会有效吗?

只有知蜂堂, 不仅是第一个将蜂胶推荐给糖尿病患者, 而且从 1999 年一直陪伴在糖尿病患者身边; 14 年屹立不倒, 这样的蜂胶能不放心的吗? 服用的人越来越多, 生意越来越火; 品质的话, 能坚持 14 年吗? 年头越长, 品质就越可靠!

问一问, 真能解除痛苦的蜂胶有几个?

哪个小区都有几个服用知蜂堂蜂胶的蜂友, 问问他们, 效果到底好不好? 吃了那么多年, 血糖是不是平稳了? 哪些并发症改善了? 能不能下棋喝茶、洗澡做饭、接送孩子? 感觉好不好? 那便尿不顺? 多问几个人, 问问你认识的人, 他们既是蜂友、又是熟人绝对不会忽悠你。

市面上的蜂胶不少, 十个人用了, 有两三个人说好那算好; 要是十个人都说有效, 从头到尾的并发症都能解决掉, 那这样的蜂胶就靠谱了! 每一个服用的人都说好的蜂胶, 除了知蜂堂还真找不出来第



二个! 糖尿病患者亲身使用的效果证实, 知蜂堂蜂胶确实有效!

想一想, 真心为咱糖友的蜂胶有几个?

现在做广告忽悠的多, 但知蜂堂实事求是, 从不吹嘘自己能快速降糖, 而是让糖尿病患者认识蜂胶的作用, 稳定血糖、解除并发症痛苦。广告中的病例都是真实患者, 也只有他们才能说出糖友的心

声。知蜂堂和糖友 14 年的相处, 真正了解糖尿病人的苦, 才会真心帮咱们解除痛苦; 还给您一些实用知识, 像怎样喝粥、如何分辨糖尿病、尿病和老花眼等。

知蜂堂的服务周到又细心, 不管啥时拿来, 店里的孩子都是给您倒水、擦热汤, 还给免费测血糖、量血压, 问这几天您吃啥了, 要是吃错了东西, 马上纠正, 怕您忘了还给写在纸上, 这都是真心为咱好!

北京知蜂堂 金子般的招牌 金子般的品质

荣誉见证品质, 信得过, 放心吃! 2004 年, 获得人民日报社市场信息部“中国蜂产品消费者最爱第一品牌”。

2005 年, 被《中国医药报》评为“十大糖尿病居民用药”上榜蜂胶品牌。

2009 年、2010 年, 连续两年荣获北京保健食品行业“最畅销的十强产品”称号。

2010 年, 知蜂堂蜂胶荣获联合国千年金奖, 得到国际组织肯定, 也是我国唯一一个获此殊荣的蜂胶品牌。

2012 年, 知蜂堂蜂胶、知蜂堂蜂王浆双双被推选为“中国保健食品公信力产品”。

2012 年, 被北京市药品监督管理局评为“质量管理示范企业”。

2012 年 4 月, 北京市药品监督管理局在北京会议中心召开“北京市药品安全百万工程建设推进会”, 北京知蜂堂蜂产品有限公司获得了“质量管理示范企业”荣誉称号。

2012 年, 全国妇联“心系女性”家庭健康工程之“吃动两平衡, 健康家庭行”宣教活动唯一合作伙伴。

知蜂堂蜂胶, 国家卫生部批准“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效。

北京知蜂堂济宁地区各专卖店 济宁专卖店: 南门口至堂黄圃亿维数码广场南 10 米路西 50 米路北 兖州专卖店: 凤马地市场北门西 80 米路南 曲阜专卖店: 中匡路南行 60 米路东 邹城专卖店: 国际饭店十字路口中国银行向东 微山专卖店: 城后东路四牌楼大集市斜对面

服务热线: 0537-3152233 2896719